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ATA DA 54ª REUNIÃO ORDINÁRIA ITINERANTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO
PRETO, REALIZADA EM TRINTA DE AGOSTO DE 2011 NO DISTRITO DE
ENGENHEIRO CORREIA
Às dezessete horas do dia trinta de agosto de dois mil e onze, na Escola Municipal,
Estevão Braga, distrito de Engenheiro Correia, sob a Presidência do Vereador Maurílio
Zacarias Gomes, iniciou-se a quinquagésima quarta Reunião Ordinária desta Casa. O
Presidente solicitou à Vereadora Regina Braga, primeira Secretária, que fizesse a
chamada inicial, à qual responderam os Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade,
Luiz Gonzaga, Maurício Moreira ? Paquinha, Regina Braga, Maurílio Zacarias e Moisés
Rodrigues, totalizando sete. Havendo quorum regimental, o Presidente declarou aberta a
presente Reunião e solicitou à Secretária que fizesse a leitura do Expediente.
EXPEDIENTE: Convite - I Fórum Municipal de Arquivos de Mariana será realizado no 31
de agosto de 2011 de 09h às 17 h, Centro de Convenções Alphonsus de Guimarães
Filho - Centro Mariana. Ofício da Vereadora Crovymara Batalha informando que, no
período de 02 a 12 de setembro de 2011, estará fora do território nacional. Ofício da
Câmara dos Deputados referente à liberação de recursos do orçamento da União pagos
aos Municípios nos valores de R$18.540.725,43 e R$2.412.643,89. Ofício do Ministério
da Educação referente à liberação de recursos financeiros destinados a garantir a
execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação para este
Município nos valores: R$10.368,00 para Creche, R$36.390,00 para alimentação escolar
do ensino fundamental, R$9.372,00 para alimentação escolar da pré-escola, R$4.224,00
para alimentação escolar EJA, R$ 17.071,55- R$ 1.978,88 e R$2.156,00 referente ao
PNATE. Foram distribuídos às Comissões Competentes: Projeto de Lei nº94/11, do
Prefeito Municipal, que inclui no Plano Plurianual os Programas: "Qualificação dos
Equipamentos e Serviços Turísticos" e "Promoção e Apoio a Comercialização", e cria
crédito especial no orçamento de 2011. Projeto de Lei nº95/11, do Prefeito Municipal,
que altera o §2º do art. 1º da Lei Municipal nº 489, de 02 de junho de 2009, que dispõe
sobre a concessão mensal do vale alimentação para os servidores públicos municipais
de Ouro Preto e dá outras providências. Projeto de Resolução nº13/11, da Mesa da
Câmara, que estabelece o nº de vagas de Vereadores do Município de Ouro Preto a
serem preenchidas nas eleições municipais de 2012 para a Legislatura 2013/2016.
Neste momento foi passado um vídeo com as atividades realizadas em Engenheiro
Correia durante a Câmara Itinerante. PROJETOS EM SEGUNDA DISCUSSÃO: Projeto
de Lei nº44/11, da Vereadora Crovymara Batalha, que dispõe sobre a obrigatoriedade de
reserva de 2% das vagas das casas populares a serem construídas, para famílias que
tenham como membro pessoas portadoras de necessidades especiais, e dá outras
providências. Foram colocados em votação os Pareceres das Comissões de: Legislação,
Justiça e Redação, Administração e Serviços Públicos e Finanças Públicas, favoráveis
ao projeto, com emendas; aprovado por sete votos. Projeto de Lei nº72/11, do Vereador
Luiz Gonzaga, que dispõe sobre a execução do Hino Oficial Municipal em conjunto ao
Hino Nacional em eventos públicos no âmbito do município de Ouro Preto e dá outras
providências. Foram colocados em votação os Pareceres das Comissões de: Legislação,
Justiça e Redação, Administração e Serviços Públicos e Finanças Públicas, favoráveis
ao projeto, sem emendas, aprovado por sete votos. Projeto de Lei nº74/11, do Prefeito
Municipal, que autoriza o Poder Executivo a conceder subvenção à Associação
Comunitária de Santo Antônio do Salto /ASAS. Foram colocados em votação os
Pareceres das Comissões de: Legislação, Justiça e Redação, Administração e Serviços
Públicos e Finanças Públicas, favoráveis ao projeto, sem emendas; aprovado por sete
votos. Projeto de Lei nº75/10, do Prefeito Municipal, que dispõe sobre os serviços de
abastecimento de água e de esgotos sanitários administrados pelo Serviço Municipal de
Água e Esgoto de Ouro Preto - SEMAE/OP e sobre a definição das tarifas. Foram
colocados em votação os Pareceres das Comissões de: Legislação, Justiça e Redação,
Administração e Serviços Públicos e Finanças Públicas, favoráveis ao projeto, com
emendas; aprovado por seis votos e um voto contrário do Vereador Moisés Rodrigues.
Projeto de Lei nº79/11, da Vereadora Crovymara Batalha, que institui o censo inclusão
para a identificação do perfil socioeconômico das pessoas com deficiência ou mobilidade
reduzida. Foram colocados em votação os Pareceres das Comissões de: Legislação,
Justiça e Redação, Administração e Serviços Públicos e Finanças Públicas, favoráveis
ao projeto, com emendas, aprovado por sete votos. Projeto de Lei nº82/11, da Vereadora
Crovymara Batalha, que dispõe sobre a prestação de serviços de psicologia e de
assistência social nas escolas públicas municipais e na APAE de Ouro Preto. Foram
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colocados em votação os Pareceres das Comissões de: Legislação, Justiça e Redação,
Administração e Serviços Públicos e Finanças Públicas, favoráveis ao projeto, com
emendas, aprovado por sete votos. Projeto de Lei nº76/11, do Prefeito Municipal, que
define como Unidade de Proteção Integral, na categoria Monumento Natural Municipal ,
a área da Gruta de Nossa Senhora da Lapa. Foram colocados em votação os Pareceres
das Comissões de: Legislação, Justiça e Redação, Administração e Serviços Públicos e
Finanças Públicas, favoráveis ao projeto, sem emendas; aprovado por sete votos.
Projeto de Lei nº83/11, da Vereadora Crovymara Batalha, que dispõe sobre a obrigação
do registro sobre o surgimento de deficiências adquiridas ou congênitas e obriga a
Prefeitura a formar um Grupo de Apoio à Inclusão para atendimento à família da pessoa
com necessidades especiais a partir desse registro e dá outras providências. Foram
colocados em votação os Pareceres das Comissões de: Legislação, Justiça e Redação,
Administração e Serviços Públicos e Finanças Públicas, favoráveis ao projeto, sem
emendas; aprovado por sete votos. Projeto de Lei nº84/11, do Vereador Flávio Andrade,
que exclui o parágrafo 3º do artigo 2º da Lei Municipal nº662/11, que estabelece
obrigatoriedade de divulgação de informações sobre obras públicas municipais. Foram
colocados em votação os Pareceres das Comissões de: Legislação, Justiça e Redação,
Administração e Serviços Públicos e Finanças Públicas, favoráveis ao projeto, sem
emendas; aprovado por sete votos. Projeto de Lei nº87/11, do Vereador Flávio Andrade,
que altera parágrafo 2º do artigo 26 da Lei 596/2010, que dispõe sobre as diretrizes para
elaboração da Lei Orçamentária de 2011. Foram colocados em votação os Pareceres
das Comissões de: Legislação, Justiça e Redação, Administração e Serviços Públicos e
Finanças Públicas, favoráveis ao projeto, sem emendas. Foi suspenso a pedido do autor.
Projeto de Resolução nº 08/11, da Mesa da Câmara, que altera a Organização
Administrativa e Funcional da Câmara Municipal de Ouro Preto, bem como o Plano de
Cargos e Vencimentos do Legislativo Municipal e dá outras providências. Foram
colocados em votação os Pareceres das Comissões de: Legislação, Justiça e Redação,
Administração e Serviços Públicos e Finanças Públicas, favoráveis ao projeto, sem
emendas; aprovado por sete votos. PROJETOS EM REDAÇÃO FINAL: Projeto de Lei
nº66/11, do Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo a doar bens e contratar
serviços em favor da Associação de Beneficiamento e Reciclagem do Lixo Ambiental da
Cidade de Ouro Preto. Foi colocado em votação o Parecer da Comissão de Legislação,
Justiça e Redação, favorável à redação do projeto, em sua forma original. Aprovado por
sete votos. Projeto de Lei nº67/11, do Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo
a doar bens e contratar serviços em favor da Associação de Catadores de Material
Reciclável da Rancharia / ACMAR. Foi colocado em votação o Parecer da Comissão de
Legislação, Justiça e Redação, favorável à redação do projeto, em sua forma original.
Aprovado por sete votos. Projeto de Lei nº70/11, do Vereador Luiz Gonzaga, que dispõe
sobre denominação de logradouro público no Morro São Sebastião. Foi colocado em
votação o Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação, favorável à redação
do projeto, em sua forma original. Aprovado por sete votos. Projeto de Lei nº75/11, do
Prefeito Municipal, que altera a Lei Municipal nº 44 de 29 de julho de 2002, que dispõe
sobre a contratação por tempo determinado para atender a necessidade temporária de
excepcional interesse público. Foi colocado em votação o Parecer da Comissão de
Legislação, Justiça e Redação, favorável à redação do projeto, em sua forma original.
Aprovado por sete votos. Projeto de resolução nº11/11, da Mesa da Câmara, que dispõe
sobre baixa patrimonial da CMOP. Foi colocado em votação o Parecer da Comissão de
Legislação, Justiça e Redação, favorável à redação do projeto, em sua forma original.
Aprovado por sete votos. Substitutivo ao Projeto de Lei nº 14/11, do Vereador Flávio
Andrade, que cria o Programa de Reciclagem de Óleos e Gorduras de Uso Culinário no
Município de Ouro Preto.  Foi colocado em votação o Parecer da Comissão de
Legislação, Justiça e Redação, favorável à redação do projeto, em sua forma original.
Aprovado por sete votos. ORADORES: Com a palavra o Vereador Luiz Gonzaga:
Agradeceu a receptividade dos moradores do distrito de Engenheiro Correia; que está
muito feliz por ser Vereador; que o distrito é muito bem representado pela Vereadora
Regina Braga. Com a palavra o Vereador Júlio Pimenta: Falou ser muito importante a
realização das atividades da Câmara Itinerante, bem como da reunião Ordinária.
Parabenizou o Presidente pela continuação dos trabalhos da Câmara. Falou sobre
prioridades do distrito. Comentou sobre a pintura da escola. Lamentou a não efetivação
de verba destinada à obra da quadra do distrito; destacou a importância dessa obra e
sugeriu a Vereadora Regina que reiterasse o pedido. Com a palavra o Vereador Flávio
Andrade: Agradeceu a receptividade; comentou a importância dessa Reunião; explicou a
diferença entre o Poder Executivo e Poder Legislativo. Fez referência ao Paulinho Braga,
?baluarte? de Engenheiro Correia. Disse que o Orçamento Participativo funcionou em
parte, mas que espera o seu funcionamento num todo. Destacou o trabalho da
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Associação de Moradores local. Com aparte o Vereador Júlio Pimenta: Falou sobre a
questão da água no distrito. Com a palavra a Vereadora Regina Braga: Falou sobre
verba perdida pela Prefeitura para a construção da quadra esportiva no distrito; que a
Prefeitura não deu conta de fazer projeto para a quadra. Disse que no distrito não tem
sido realizadas obras. Informou que o problema com a quantidade da água foi resolvido,
que só não garantia a qualidade da mesma. Gostou da ideia da Prefeitura Itinerante,
mas que antes de tudo a Prefeitura teria que ser mais atuante. Enfatizou o descaso com
o distrito citando a questão da energia elétrica, as ruas do distrito. Disse que o que é
feito no distrito é em conjunto com a comunidade, através de colaborações. Comentou
que o distrito fede e que que é preciso refazer a rede de esgoto. Destacou que gosta
muito do Prefeito, mas que por causa do descaso com o distrito acabaram se afastando.
Parabenizou a escola dizendo que está ?uma gracinha?. Falou sobre o asfaltamento,
mas que hoje a prioridade é a Copa de 2014, com isso os distritos ?dançaram?. Falou
sobre o carro da saúde que perderam, destacou a necessidade do mesmo. Parabenizou
a Vaninha pela sua atuação. TRIBUNA LIVRE: Neste momento fez uso da palavra:
Paulo Braga. Presidente: Fez algumas considerações com relação ao distrito e suas
necessidades. Espera que em, uma outra oportunidade, volte ao distrito com resultados.
O Presidente solicitou à Secretária que fizesse a chamada final, à qual responderam os
Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Júlio Pimenta, Luiz Gonzaga, Maurício
Moreira - Paquinha, Regina Braga, Moisés Rodrigues e Maurílio Zacarias, totalizando
oito. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo Presidente e, para
constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a Plenário, foi aprovada e assinada
pelos Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Júlio Pimenta, Luiz Gonzaga,
Maurício Moreira, Maurílio Zacarias, Moisés Rodrigues, Regina Braga e Silmério Rosa.
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